

# 拖、锁、卸、割,治超载大货挺管用

岱岳交警  
治超在行动



本报泰安6月21日讯(记者 赵兴超) 在打好路面查控战这一主战场上,岱岳区交警大队不断创新战法,全员紧张起来投入战场。通过“4+1”治超战法的创新工作方法,超载集中整治行动高效有序得以开展。

针对辖区特点,岱岳区交警大队

专题研究部署,特别为了治理国省道上行驶的超载违法车辆以及逃避检查且驾驶员不在现场在路边停放的情况,破解当前治理超载执法过程中的难题,摸索出“4+1”治理大货车超载技法取得了实效。“4+1”即一拖二锁三卸四割,一加联勤联动源头治理。

“拖”,现场拖离。民警首先通过公安网综合应用平台查询车辆信息,电话通知车主或驾驶员前来处理,规定时间内若不处理,调动大型拖车进行拖拽,

并告知车主或驾驶员到中队处理。

“锁”,锁轮固定。大队采购十部锁车器,对无法拖移的违法车辆,根据相关车轮锁定法律依据,制定违停货车车轮锁定操作规范和《车轮锁定告知单》,确保安全前提下锁定车轮。

“卸”,卸货转运。对查处的超载车辆,必须要求先消除交通违法行为,卸货转运后进行处罚。车辆放行前必须提供卸货前、中、后的照片和二次称重单,顶住说情风增加超载违法成本。

“割”,切割复原。存在非法改装的

违法车辆,责令进行切割,恢复原状后放行。对每一辆改装车入场和出场拍照取证,切割全程录像。

岱岳交警联勤联动、源头治理,联合交通稽查、辖区派出所联合作战。联动机制以来,大队移交交通稽查部门大额罚款5起,最高的3万元,极大震慑了心存侥幸的车主,大大增加其违法成本。对拒绝、阻碍执行公务机其他治安、刑事违法犯罪行为,协调分局、派出所严厉打击,确保了治超专项行动的良好治安环境。

## 猩红热进入高发季,2-8岁娃易中招

疾控部门:孩子发热、全身弥漫鲜红色皮疹,及时去医院看看

本报泰安6月21日讯(记者 路伟)

目前,泰安已经进入猩红热高发季节,这是一种急性呼吸道传染病,2-8岁的儿童是这种疾病的易感人群。加强儿童个人卫生和环境卫生是预防这种疾病的关键。

从省卫计委官方网站了解到,目前,山东已经进入猩红热疫情高发季节,泰安也迎来这种疾病的高发。这是一种由A群溶血性链球菌感染引起的急性呼吸道传染病。

患者得了这种疾病后会有多种症状,如发热、咽峡炎、草莓舌、全身弥漫性鲜红色皮疹,疹退后片状脱皮为特征,严重者可出现关节和肾脏等变态反应性并发症。

猩红热的传染源是患者和健康带菌者,主要通过飞沫传播细菌。猩红热的病原为革兰染色阳性A组溶血性链球菌,该菌在体外的生活力较强,在痰

液、脓液和渗出物中能生存数周,在60℃30分钟、碘酊中15分钟可以灭活。

虽然猩红热一年四季都有可能发生,但是泰安5-6月和10月-次年1月高发,2-8岁的儿童是这种疾病的易感人群,疫情多发生在托幼机构和小学。6个月以内婴儿因从母体获得被动免疫力很少发病。

泰安市疾控中心提醒,在流行期间家长要尽量少让孩子到拥挤公共场所,减少被感染机会。要养成良好的个人卫生习惯,饭前便后、外出后要用洗手液或肥皂等洗手,不喝生水,不食生、冷、不洁食物。要保持干净的家庭环境卫生,居室要经常通风,衣物应勤置阳光下暴晒。

流行期间托幼机构及小学要认真开展晨、午检工作,发现可疑者应请其停课、就医和隔离治疗。要每日做好教室、文具、玩具和餐具的清洁,儿童接

触过的食具要煮沸消毒,用具、桌椅等用来苏水擦拭消毒;保证室内做到充足的通风换气,每日至少3次,每次15分钟,一旦发现病例,应对病例接触的物品进行及时消毒。

在高发季节、尤其是周围出现猩红热病人时,家长要密切关注儿童的身体状况,一旦发现儿童出现发热或皮疹,应及时送往医院进行诊断和治疗。

一旦感染这种病,患儿应注意卧床休息,进行住院治疗或居家隔离,不要与其他儿童接触;其他人接触患者时要戴口罩。患儿居室要经常开窗通风换气,每天不少于3次,每次15分钟。患儿使用的食具应煮沸消毒;用过的手绢等要用开水煮烫。患儿痊愈后,要对其居住环境进行一次彻底消毒,玩具、家具要用肥皂水或来苏水擦洗一遍,不能擦洗的,可在户外暴晒1-2小时。

## 一人非法行医被取缔

本报泰安6月21日讯(记者 路伟) 宁阳县东疏镇一人因为非法行医被群众举报,相关部门取缔了职业活动并申请法院强制执行。

泰安市卫生监督所公布今年5月无证行医处罚情况,相关部门接到群众举报称,宁阳县东疏镇疏里村马桂苓非法行医。经过调查发现,此人没有取得《医疗机构执业许可证》就擅自执业,责令停止取缔执业活动后,申请法院强制执行。